

这个国庆节,中原区过得可精彩啦

“系列展演”饱眼福、“吃面活动”饱口福 还有不打烊的图书馆欢迎居民“充电”

刚刚过去的国庆假期,是否回味无穷?中原区的国庆活动尤其精彩:为了营造欢乐氛围,中原区组织了一系列展演,丰富群众精神文化生活;中原区图书馆国庆期间不打烊,不少居民利用这个难得的闲暇时间前去打卡“充电”;各街道、社区组织的吃面活动让街坊邻里聚在一起,共同庆祝新中国70华诞,每个人脸上都笑开了花。

记者 张改华 通讯员 李珊珊 魏少杰 王景碧 张丹 文/图

饱耳福

奥体中心的这场爱国主题快闪,你碰上了吗



9月26日,在郑州奥体中心游玩的市民被一阵悠扬的小提琴声吸引,走近一看才发现这是一场爱国主题快闪活动。不少人兴高采烈地加入活动,随着现场演员一同唱起《我和我的祖国》。

此次以“‘学习强国’我和我的祖国”为主题的快闪活动,由中原区委宣

传部和中原区文化馆联手打造。由中原区行业代表和专业歌唱演员共同出演,开场小提琴和萨克斯演奏引出《我和我的祖国》主旋律,几十名专业歌唱演员手持国旗共同高歌“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”活动现场气氛热烈。

饱眼福

系列主题活动丰富居民精神文化生活

9月25日,由郑州市文学艺术界联合会主办的“舞在春风里”郑州市民族民间舞蹈精品展演在郑州艺术宫举行。参加展演的有来自各单位的文艺团队,题材丰富、舞种多样,有民族民间舞、现当代舞、芭蕾舞、广场舞等,中原区文化馆精心挑选中原区创作表演的优秀作品参加此次展演。中原区文化馆彩虹艺术团的原创新舞《再唱山歌给党听》被评委老师给予极高评价,最终获得优秀成绩。

同时,为营造新中国70华诞良好的社会氛围,展示基层优秀文艺作品和文艺人才,市委、市政府办公厅在全市范围内开展“唱响新时代”——庆祝新中国成立70周年郑州市优秀群众文艺精品展演活动。中原区文化馆彩虹艺术团的《再唱山歌给党听》入选本次展演活动,将爱国奋斗精神转化为实际行动,激情唱响礼赞新中国、奋斗新时代的昂扬旋律,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

莲湖街道 精彩戏剧快闪 庆祝新中国70华诞



“红岩上红梅开,千里冰霜脚下踩……”伴随着一阵昂扬的戏曲旋律,喧闹的中原区莲湖街道阳光花园社区广场上霎时安静下来,人们循着乐声,纷纷驻足寻找。只见熟悉的“江姐”出现在人群中央,人们惊喜地欢

呼起来。歌剧《江姐》选段《红梅赞》的唱声刚落,另一位表演者缓步自人群中走出,献上豫剧《红灯记》唱段《听奶奶讲革命英勇悲壮》。一位位表演艺术家渐次走出,为往来的人们献上一曲曲耳熟能详的戏曲选段,曲声时而悠扬、时而高昂,唱段时而感伤、时而铿锵。这般新颖、生动、鲜活的戏剧快闪表演形式,吸引着众多居民驻足观赏。

这次以革命传统戏剧、历史文化戏曲为主题的“快闪”活动于9月26日在莲湖街道阳光花园社区举办。据悉,莲湖街道采用具有红色元素的革命传统戏剧、历史歌剧“快闪”、歌舞和展现新中国伟大成就的书画展等表现形式,切实增强人民对国家民族的自豪感和向心力,庆祝新中国70华诞。

饱口福

建设路街道 同吃“国庆面”,让居民饱了口福



10月1日上午,建设路街道开展“国庆吃面 国泰民安”我为祖国做碗长寿面主题活动。6名热心群众在食堂师傅的教导下,盘面、擀面,共同为祖国做碗长寿面,将美好的祝福融入面中,热气腾腾的寿面端上桌,让人食欲大增。随后,工作人员又将一碗碗面条送到保安、志愿者、环卫工人的手上,感谢他们在平凡的岗位上的辛勤付出。大家聚在一起,同吃一碗“国庆面”,祝福伟大祖国繁荣昌盛,人民生活越来越美好。

棉纺路街道 制作国庆寿面,献上美好祝愿



9月28日上午,棉纺路街道方圆经纬社区党总支开展了“国庆吃面 国泰民安”主题活动,用实际行动庆祝新中国70华诞。

“在中国有生日当天吃面的传统。国庆节来临之际,社区党总支组织党员志愿者与社区老年人、长城物业非公党支部共同制作国庆寿面,祝愿祖国生日

快乐、繁荣昌盛。”方圆经纬社区负责人说,当天活动邀请的老人见证了新中国的发展变化,在制作国庆寿面的过程中,他们有着发自内心的幸福与感慨,每个人的脸上洋溢着满足与快乐。

大家将制作好的国庆面摆成“70”的造型后,齐声为祖国献上美好祝愿,共同诠释了方圆经纬小区的团结、友善、文明、和谐的氛围,同时也让大家在移风易俗中体会到了人文关怀,享受节日带来的欢乐时光。

此外,社区的一些书法爱好者还用手中的笔墨献上了对祖国母亲的祝福,特别是“国祚绵长”的祝福,表达了对祖国最深情的祝愿,希望在祖国的护佑下,百姓永远安居乐业、国泰民安。现场一位老人忍不住感慨道:“感谢祖国、感谢党给予我们的幸福生活。”

航海西路街道 唱爱国歌,吃国庆面



“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”每当这首熟悉的旋律响起,每一位中国

人心中都会激情涌动,心潮澎湃。为了庆祝中华人民共和国成立70周年,9月30日,航海西路街道组织机关全体成员开展“唱爱国歌,吃国庆面”主题活动。

活动中机关全体成员动情高歌,共唱《我和我的祖国》,用歌声表达航西人对祖国母亲的深情厚爱,颂赞新时代美好生活。随后,街道领导带领街道班子成员及机关全体职工在机关食堂继续开展国庆吃面活动,大家亲手和面、擀面、做面,一碗普普通通的面条却意义非凡。

读书充电

图书馆不打烊,让居民来“打卡”充电



7天长假,读者张晓婧每天都要来中原区图书馆“打卡”,她说:“考研在即,在图书馆,最大的乐趣其实不只是看书,而是置身图书馆时具有某种使人宁静的氛围,置身其中,心情就会安静下来,做好考研前的冲刺,会感到很有动力,也很安静。”

国庆长假有人选择出游,有人选择探亲,有人选择休息,也有不少人选择在

书香里过假期。书香满溢的图书馆总能吸引许多爱书人前来阅读“充电”。大家在图书馆里畅游书海,用读书的方式度过这个假期。

今年的十一长假,中原区图书馆成为周边市民新的“网红”打卡地,大家纷纷到图书馆伴着书香过节,享受“文化大餐”。

据统计,国庆节7天假期中,中原区图书馆共接待读者989人次,外借图书近900册。国庆假期,很多市民都选择“泡”在图书馆里读书“充电”,提升自己。读者在图书的选择上也较有侧重,《红星照耀中国》《北上》《小英雄雨来》《小兵张嘎》等展现新中国开疆拓土艰苦历程的书籍以及少儿漫画、工具书等较受欢迎,受到读者的追捧。